



ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Обращение по случаю праздника "Международный день семьи"

Дорогие друзья!

В жизни России утверждается еще одна хорошая традиция - каждый год 15 мая отмечать День семьи.

Этот праздник - еще одно напоминание о непреходящей ценности семьи для каждого из нас. Семья - источник любви и вдохновения, духовности и культуры. Она - основа стабильности в обществе и мира на земле. Благодаря семье из поколения в поколение передаются наши традиции и обычаи. Дети с молоком матери впитывают любовь к родному дому и родной земле.

В преддверии выборов Президента Российской Федерации, на которые я иду с открытой душой и чистыми намерениями, заявляю еще раз: мы добьемся того, чтобы семья стала настоящим центром социальной и экономической политики Российского государства.

Обращаюсь к Федеральному Собранию, Правительству России, органам государственной власти субъектов Российской Федерации, органам местного самоуправления, к партиям и общественным движениям, религиозным конфессиям, гражданам. В это трудное время мы обязаны помочь семьям, которые испытывают нужду, защитить их от нищеты, от вооруженных конфликтов, террористических актов, экологических и технологических

№ 08129

hp 953

9.0²

катастроф. Наша цель - обеспечение благосостояния каждой семьи, создание благополучных условий для воспитания и образования детей.

Надеюсь, что День семьи станет еще одним стимулом для руководителей регионов к созданию и реализации программ социальной защиты и помощи семьям.

Верю, что праздник семьи принесет в каждую российскую радость, оживит светлые воспоминания, вселит в каждого из нас новые надежды!

С праздником, вас, дорогие соотечественники!


Б.Ельцин

" 15 " мая 1996 года

Пр-953

органический материал г. Рыбное
исследован в СНИИ (сост. 15.05.)
14.05.96

06 МАРТ 19.72 08129
08129